「與國家公園有約」系列活動-「行動代號河之眼」

台江國家公園是座濕地型國家公園, 有許多生物居住在台江的濕地中, 最近,有人發現台江學園的水有些奇怪變化, 讓我們一起化身特務完成調查吧!

一、活動介紹:

本課程藉由體驗水質調查活動,培養學員對水域環境的敏感度與科學研究技能,並思考個人生活對於水資源和台江國家公園濕地環境的 影響。

二、活動對象:一般大眾、親子

(建議國小四年級以上,國小四至六年級需家長一同參與)

三、活動人數:36人

四、活動日期:112年10月21日(六)9:30~12:00

五、活動地點:內政部國家公園署台江國家公園管理處 環教教室、台江處 園區

六、活動費用:每人150元(包含材料費及餐盒費用)

七、活動流程:

| 時間 | 活動內容 | 地點 |
|-------------|--------|-------|
| 9:15~9:30 | 報到 | 理业业宁 |
| 9:30~10:00 | 任務說明 | 環教教室 |
| 10:00~11:30 | 河川偵察任務 | 台江處園區 |
| 11:30~11:50 | 台江行動報告 | 理私私宁 |
| 11:50~12:00 | 賦歸 | 環教教室 |





八、報名方式:

- (一)於 112 年 10 月 2 日 (一)上午 10:00 起開放網路線上報名,至 112 年 10 月 13 日 (五)12:00,額滿截止,請上「台江國家公園線上 報名系統」報名。(https://action.tjnp.gov.tw/)
- (二) 可個人報名、團體報名,團體報名以6人為上限;每筆報名資料 須使用一個有效的 e-mail 信箱。收到本處所寄發之錄取通知後 報名成功。
- (三) 每位參加者均須報名,並繳交報名費用。
- (四) 報名前請熟讀本活動繳費與退費規定。
- (五)請珍惜活動辦理資源,無故未到將登記警告一次,將影響您日後報名國家公園辦理之所有活動的權益,感謝您的配合。

九、繳費與退費規定:

- (一) 繳費及退費規定:
 - 1. 正取者:報名後將會寄送錄取通知及銷帳編號之信件,請依繳費信件內之規定期限繳交費用,並於繳費後上報名系統修改繳費狀態;逾期未繳費者,取消正取資格,名額由備取者遞補,不另通知。繳費後欲取消者,請於10月11日(三)下午5時前通知本處,退還金額將扣除必要之行政費用,並須配合提供相關退款帳戶資料-郵局或銀行帳戶影本。如逾期通知取消則「不予退費」,請審慎考慮後再行報名本活動。
 - 2. **備取者**:將於 10 月 12 日(四)下午 5 時前寄發備取錄取通知及 銷帳編號之信件,並須於繳費信件內之規定期限繳交費用,並 於繳費後上報名系統修改繳費狀態,一旦繳費則不予退費,請 審慎考慮後再行報名本活動。
- (二) 個人報名繳費單為1筆,團體報名繳費單為1筆,團體報名每 筆上限為6人。
- (三) 繳費方式有3種,手續費由繳費者自付:
 - 1. 電腦使用者:透過全國繳費網,使用讀卡機以晶片金融卡帳戶繳款,每筆手續費新臺幣 10 元。
 - 2. 手機使用者:下載並操作 ebill APP 進行繳費(並須同時下載台灣 pay APP 綁定金融卡),每筆手續費新臺幣 10 元。





3. 臨櫃繳費:親自在全國郵局或銀行上班時間臨櫃電匯,每筆手續費新臺幣30元。或參考下列繳費說明連結。

https://action.tjnp.gov.tw/PaymentInstructions.aspx

十、聯絡電話:內政部國家公園署台江國家公園管理處 解說教育科 06-284-2600 轉 1516 陳小姐

十一、 注意事項:

- (一) 本活動歡迎大眾及親子參加,希望家長和孩子能夠共同參與活動(親子報名請選擇團體報名)。
- (二) 本活動將進行資料審核,活動進行將以符合建議年齡者為主要學員。
- (三) 為了保護彼此的健康,建議參加者攜帶口罩,於室內配戴;如 有發燒、感冒症狀,建議在家休息。
- (四) 台江地區開闊、風勢強勁,請做好防曬、防風之準備,並請穿 著適合戶外活動的衣服、鞋子及有束帶的帽子。
- (五) 活動集合地點有飲水機,為了因應減塑政策,請自行攜帶水壺。
- (六) 活動中會拍照、錄影,作為後續活動宣傳使用,如不同意請事 先告知。
- (七) 若遇天災、疫情等其他不可抗力因素,本處保有調整活動之權利。
- (八) 本活動若報名人數未達 15 人,將會取消辦理,屆時會以電話及 e-mail 告知,並全額退還報名費用。



